
 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

№ 91 / 15.11.2011 г. 

 

Днес, 15.11.2011 г., подписаният Доц. Георги Лозанов ........... - председател 

на Съвета за електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за 

установяване на административно нарушение № 113 / 08.09.2011 г., съставен от 

................, на длъжност главен експерт в Съвета за електронни медии, при свидетели 

на установяване на нарушението .................. и ..............., срещу “Дарик Радио” АД с 

адрес: гр. София 1000, бул. “Княз Александър Дондуков” № 82, представлявано от 

................ – изпълнителен директор, ЕГН: ................, служебен адрес: гр. София, 

бул. “Княз Александър Дондуков” № 82, за следното: 

 

На 12.08.2011г. при прослушване на CD със запис на програма “Дарик Радио 

България”, разпространена във Велико Търново на 12.07.2011 г. от 08.00 до 09.00 

часа, предоставен с придружително писмо изх. № 30-07-42/09.08.2011 г. от 

Константин Колев - ръководител на Регионален център на СЕМ във В. Търново, 

експертът установил: 

На 12.07.2011 г. по програма “Дарик Радио България”, разпространена във 

Велико Търново, в интервала от 08.00 ч. до 09.00 часа ( или от 51:26 ч. до 52:03 ч. по 

таймера на CD във файл darik-vt 12.07.2011.wma ), в обозначен рекламен блок се 

разпространява реклама на медицинско лечение в очна клиника “Света Петка” със 

следното съдържание:  

“Очна клиника ”Света Петка”, Велико Търново, предоставя пълен цикъл от 

профилактика, диагностика и лечение на всички видове очни заболявания с най-

модерните технологии в света. Лазерна корекция на късогледство, далекогледство и 

астигматизъм, лечение на катаракта с ултразвукова техника, лазерно лечение на 

вторична катаракта, на диабетна ретинопатия и глаукома. Консултации от доцент 

Тошо Митов и водещи специалисти от екипа му. За да виждате света на фокус, 

посетете очна клиника “Света Петка”, Велико Търново, улица “Зеленка” № 82, 

телефон 062 655 855!”.  

С рекламирането на изброените по-горе форми на медицинско лечение в очна 

клиника “Света Петка” по програма “Дарик Радио България”, разпространена във 

Велико Търново, доставчикът на медийни услуги “Дарик Радио” АД не е спазил 

разпоредбата, забраняваща излъчването на търговски съобщения за лечение, което 

се назначава само по лекарско предписание, 

 

с което е нарушил чл. 75, ал. 8 от Закона за радиото и телевизията. 

  

Към акта са приложени следните писмени документи и материали:  

1. Един (1) бр. CD със запис на програма “Дарик Радио България”, 

разпространена във Велико Търново на 12.07.2011г. от 08.00 до 09.00 часа, свален 

от интегрираната система за мониторинг в Регионален център Велико Търново. 
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2. Копие на придружително писмо изх. № 30-07-42 / 09.08.2011г., с което 

записът е изпратен в централния офис на СЕМ в София от ръководителя на 

Регионален център на СЕМ във Велико Търново. 

3. Покана за съставяне на акт за установяване на административно нарушение 

№ 30-07-42/31.08.2011 г. 

4. Възражение на “Дарик Радио” АД срещу съставения акт. 

 

След като проверих акта с оглед неговата законосъобразност и 

обоснованост и като прецених възраженията и събраните доказателства, на 

основание чл. 126, ал. 1, във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и 

телевизията. 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

 НАЛАГАМ на “Дарик Радио” АД, с адрес: гр. София, бул. “Княз 

Александър Дондуков” № 82, представлявано от ............... – изпълнителен 

директор, ЕГН: ............, служебен адрес: гр. София, бул. “Княз Александър 

Дондуков” № 82, имуществена санкция в размер на 3 000 (три хиляди) лева. 

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 

нарушителя. 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

 

ДОЦ. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

 

 

ДОЦ. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 


